

PRIMĂRIA COMUNEI CISLĂU
COMUNA CISLĂU
JUDEȚUL BUZĂU

Proces verbal

Încheiata astăzi 31.07..2017, orele 17.00 cu ocazia sesiunii ordinare a Consiliului local al comunei Cislau

Astăzi, data de mai sus, prin dispoziția nr. 359 din 20.07. 2017 a primarului comunei Cislău, a fost convocată sesiunea ordinară a Consiliului local al comunei Cislău. La lucrările sesiunii ordinare a Consiliului local au fost prezenți 12 consilieri locali, din totalul celor 13 consilieri din componența Consiliului local.

La sesiunea participă fără drept de vot, domnul Ing. Marincean Simion secretar delegat al comunei Cislău și Primarul comunei Cislău.

Proiectul ordinii de zi al sesiunii ordinare a fost adus la cunoștință publică în termenul legal de domnul secretar al comunei. În conformitate cu prevederile art.43 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală alin. (1) Ordinea de zi a sesiunilor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui care, în condițiile art.39, a cerut întrunirea consiliului.

Ședința va avea următoarea ordine de zi:

- 1. Proiect de Hotărâre cu privire la aprobarea conținutului de execuție a bugetului local și venituri proprii pentru Trimestrul I și II anul 2017.**
- 2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării nr 3, a bugetului local al Comunei Cislau pe anul 2017.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării Nomenclatorului strădal al Comunei Cislau.**
- 4. Proiect de Hotărâre privind modificarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Cislau.**
- 5. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Primăriei, aparatul permanent al Consiliului local și din serviciile publice din subordinea Consiliului Local**

D-l președinte de sesiune consilier Burghel Constantin : având în vedere cele menționate mai sus , va supune spre aprobare Ordinea de zi .

Se supune la vot Ordinea de zi propusă . Cine este pentru ? Toți consilierii prezenți votează ordinea de zi propusă.

Din numărul total de 13 membri ai consiliului local sunt prezenți 12 consilieri.

Domnul președinte de sesiune consilier local Burghel Constantin: Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al sesiunii

ordinare din data 30.06.2017. După citirea acestuia în fața domnilor consilieri locali, cu mențiunea că acesta a fost semnat de către președintele de ședință și secretarul delegat al comunei. Supus la vot 12 voturi „pentru” și 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abțineri” din 12 consilieri prezenți, în forma prezentată.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin: propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv:

1. Proiect de Hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție a bugetului local și venituri proprii pentru Timestrul I și II anul 2017

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 9 voturi „pentru”, 0 „împotriva”, 3 voturi abțineri (Lunțararu Vasile, Coman Constantin Coman Ion) din numărul de 12 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin: propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 2 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv:

2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării nr 3, a bugetului local al Comunei Cislau pe anul 2017.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 11 voturi „pentru”, 0 „împotriva”, 1 vot abțineri (Lunțararu Vasile) din numărul de 12 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin: propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 3 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv:

3 Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării Nomenclatorului stradal al Comunei Cislau.

D-1 consilier local Coman Constantin arată că în anexa pentru modificarea Nomenclatorului stradal să se facă modificarea că Strada „Intrarea Scarisorii”, aparține de satul Baraști și nu Scarisoara.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 12 voturi „pentru”, 0 „împotriva” și 0 „abțineri” din numărul de 12 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin: propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 4 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv:

4. Proiect de Hotărâre privind modificarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Cislau.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi abțineri, din numărul de 12 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin: propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 5 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv:

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de baza pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul

Primariei, aparatul permanent al Consiliului local si din serviciile publice din subordinea Consiliului Local

D-1 consilier Coman Ion precizeaza ca este de acord cu indemnizatiile pentru Primar si Viceprimar, chiar ar trebui sa fie mai mari . De asemenea arata ca nici salariile stabilite la nivelul de baza pentru functionarii publici si contractuali din cadrul Primariei Cislau nu sant exagerate . Bugetul trebuie sa fie bine gestionat avand in vedere ca Guvernul paseaza o parte din raspundere catre Consiliul local . De asemenea arata ca nu se justifica cheltuielile efectuate cu Centru de zi „Domna Neaga „, iar pentru utilajele care le detine Primaria ar fi util infiintarea unei Societati separate cu buget propriu. De asemenea arata ca seviциul public de evidenta populatiei nu este activ, si se consuma resurse, care ar putea fi folosite pentru diverse investitii la nivelul localitatii. Quantumul salariilor de baza pe functii propuse este in regula .

Sant prea multe functii in organigrama , care nu se justifica , schema este prea incarcata , se cheltuie multi bani cu centru de zi, cu soferii, si cu cei de la evidenta populatiei.

D- consilier local Luntraru Vasile arata ca nu este corect ca Bibliotecarul sa aiba salariu mai mare fata de un Inspector.

D-1 consilier local Pasare Nicolae arata ca nu este de acord cu cei de la evidenta populatiei deoarece nu isi desfasoara activitatea specifica . D-1 Primar arata ca fiecare are si alte atributii executa si alte activitati. De asemenea arata ca trbuie sa exist activitate culturala la caminele culturale , iar soferii pentru transporturile efectuate sa incaseze bani.Arata ca este de acord cu activitatea desfasurata in cadrul Centrului de zi de la Buda – Craciunesti, fiind o activitate cu implicatii sociale .

Cu privire la indemnizatia pentru consilierii locali , toti cei prezenti propun sa fie la nivelul de 10% din indemnizatia Primarului.

La punctul diverse s-a pus in discutie cererea nr. 3799/28.07.2017 a d-lui Buga Ion care solicita acordarea unui ajutor de urgenta in suma de 1000 lei necesari ficei sale pentru cheltuieli ocazionate de intocmirea documentelor legale de calatorie pentru a reprezenta localitate cu ocazia deplasrii la Geneva , a Ansamblului cultural „Izvorul Cristalin „. Toti consilierii prezenti au fost de acord cu alocarea acestei sume.

D- 1 consilier local Tailup Stefan arata faptul ca s-a finalizat Proiectul „Ecotravel „, proiectul a avut un real succes, s-a vizitat Palatul comunal din Buzau, Palamentul Romaniei, inclusiv de elevii din Cislau

Dl consilier local Luntraru Vasile :Daca autoturismul Daster este proprietatea Primariei acesta sa fie parcat la sediul institutiei

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 9 voturi „pentru”, -0- voturi „împotrivă” , voturi abtineri -3 (Luntraru Vasile, Coman Ion, Coman Constantin) din numărul de 12

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 (două) exemplare, spre cele legale.

Președintele ședinței
Consilier local, Burghel Constantin



Secretarul delegat al comunei Cislău,
Ing. Marincean Simion